CO UŽ UMÍME? 

1. Doplň vhodnou číslici, aby platily nerovnosti

4,5 < 4,__	4,8__ > 4,81		22,__ < 22,10	7,__3 > 7,10
	 6, __ < 6,2		 3,33 < 3,__5		15,7 < 15,7__		 5,08 < 5, __
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3. Vypočítej






 z 66 =____	     z 160 =____      z 3 000 =____      z 400 =____      z 279 =____
4. Sčítej a odčítej desetinná čísla

1,30 + 0,65 = _______ 6,85 – 0,07 = _______ 6,57 + 2,40 = _______ 5,69 – 3,20 = _______
13,6 + 25,9 = _______ 24,6 – 9,40 = _______ 31,5 + 32,1 = _______ 10,7 – 6,70 = _______
2,47 + 0,12 = _______ 7,74 – 2,52 = _______ 8,08 + 4,36 = _______ 0,54 – 0,45 = _______


5. Doplň tabulku
	VYNÁSOB
	 10
	 100

	0,38
	
	

	6,2
	
	

	17,05
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	: 10
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6. Zapiš desetinný zlomek desetinným číslem
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